



Το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στην ενημερωτική παρουσίαση με θέμα:

## «Μεγιστοποίηση Ευκαιριών Συμμετοχής σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα Χρηματοδότησης»

**Ημερομηνία:** 13 Δεκεμβρίου 2012, **Ωρα:** 20.00

**Χώρος:** Κυπριακή Πρεσβεία-Σπίτι της Κύπρου (Ξενοφώντος 2<sup>Α</sup>, 105 57 Αθήνα)

*Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Ιωσήφ Ιωσήφ*

### ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Απευθύνεται σε επιχειρήσεις, οργανισμούς, σε όλα τα Δημόσια Πανεπιστήμια (Πρυτανικές Αρχές, Γραφεία Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων, Γραφεία Διασύνδεσης με τη Βιομηχανία, Ακαδημαϊκό, Ερευνητικό και Διοικητικό Προσωπικό) στις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και στους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Ελλάδας (Περιφέρειες, Δήμους).

### ΟΜΙΛΗΤΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

**Δρ. Γρηγόρης Μακρίδης**

Εκτελεστικός Διευθυντής Ευρωπαϊκού Γραφείου Κύπρου

Προϊστάμενος Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Κύπρου

### ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

Ενημέρωση των Πανεπιστημίων, των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και των Φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης σχετικά με τις δυνατότητες μεγιστοποίησης της συμμετοχής τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα μέσω:

- Πρόσβασης σε καινοτόμες διαδραστικές υπηρεσίες πληροφόρησης και υποστήριξης με βάση τις προτεραιότητες του κάθε οργανισμού.
- Συμμετοχής σε ένα επιτυχημένο δίκτυο για την ανάπτυξη διακρατικών επαφών και στρατηγικών συνεργασιών.
- Διευκόλυνσης επαφών με άτομα-κλειδιά της Ε.Ε. και προβολής και προώθησης των θέσεων του κάθε οργανισμού μέσω συντονισμένων δράσεων.
- Ανάπτυξης συνδέσμων συνεργασίας μεταξύ Πανεπιστημίων, Βιομηχανίας και Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ανεύρεσης αξιόπιστων συνεργατών.

Θα ακολουθήσει συζήτηση για τη διαδικασία υποβολής επιτυχημένων προτάσεων και δικτύωση.

### ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Η συμμετοχή στην ενημερωτική παρουσίαση είναι **δωρεάν**. Δηλώσεις συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση [eoc@ucy.ac.cy](mailto:eoc@ucy.ac.cy) ή τηλεφωνικά στο +357 22894294, το αργότερο μέχρι **τις 10 Δεκεμβρίου 2012**.

### ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου (ΕΓΚ) είναι ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα στην Κύπρο σε ευρωπαϊκά θέματα και εκπροσωπεί οργανισμούς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, συμπεριλαμβανομένων όλων των Πανεπιστημίων της Κύπρου. Σκοπός του ΕΓΚ είναι η προώθηση της συνεργασίας σε τομείς εκπαίδευσης, έρευνας, καινοτομίας, πολιτισμού και νεολαίας. Με γραφείο εκπροσώπησης στις Βρυξέλλες, για την ανάπτυξη στενών σχέσεων συνεργασίας με τα θεσμικά όργανα της Ε. Ε., το ΕΓΚ παρέχει έγκαιρη, ολοκληρωμένη και εξειδικευμένη πληροφόρηση για τις ευρωπαϊκές χρηματοδοτικές ευκαιρίες και τεχνογνωσία για την επιτυχή υποβολή προτάσεων.